
                                                   
 
 
 

Klub studenata slavistike i balkanistike 
pri Odsjeku za slavensku filologiju 

Sveučilišta Adama Mickiewicza 
srdačno vas poziva na sudjelovanje 

na X. studentsko-doktorandskom znanstvenom skupu 
 

Slaveni, mi volimo… glazbu! 
(Słowianie, my lubim… muzykę!) 

 
koji će se održati 7. lipnja 2024. godine 

na Fakultetu za poljsku i klasičnu filologiju 
Sveučilišta Adama Mickiewicza u Poznanju 

hibridnim putem. 
 

Na X. studentsko-doktorandski znanstveni skup u ciklusu "Slaveni, mi volimo..." 
pozivamo sve studente/studentice i doktorande/doktorandice koji/koje bi željeli/željele 
predstaviti rezultate svojih studija, istraživanja, interesa i znanstvenih strasti vezanih uz 
slavenske zemlje. Cilj je konferencije razmjena znanja i iskustava u vezi s glazbom u 
slavenskom svijetu. Željeli bismo da naša konferencija bude interdisciplinarna, pružajući 
priliku za susret ne samo filologa (lingvista, proučavatelja/proučavateljica književnosti) nego i 
istraživača/istraživačica koji/koje se bave kulturom, antropologijom, sociologijom, poviješću, 
religijskim i političkim znanostima te muzikologijom.  

Namjera je organizatora prikazati odnos između glazbe i ostalih sfera svakodnevnog 
života Slavena. Zanima nas položaj glazbe u tradiciji, povijesti i suvremenosti na slavenskom 
kulturnom prostoru. Kao primjere opsega istraživanja predlažemo sljedeća polja: 
 

 kultura i mediji (glazba i mediji, pjesma u slavenskoj popularnoj kulturi, glazba u 
književnosti i drugim kulturnim tekstovima, glazba kao umjetnost, žanrovi i stilovi u 
slavenskoj glazbi) 

 jezik (terminologija vezana uz glazbu u slavenskim jezicima, jezik glazbenika i pjevača, 
frazeologija vezana uz glazbu u svakodnevnom jeziku, imena instrumenata, nazivi 
bendova, naslovi pjesama) 

 društvo (glazba kao propagandni alat, glazba kao znak nacionalnog i regionalnog 
identiteta, biografije slavenskih skladatelja i pjevača, glazba i pjesma kao memorijski 
medij) 



 tradicija i povijest (antropologija, etnografija, narodna glazba, razvoj i povijest pjesme, 
pjesma tijekom i poslije rata) 

 
 Sudjelovanje je na konferenciji besplatno. Usmena se izlaganja mogu predstaviti na 
svim slavenskim jezicima te na engleskom jeziku. Konferencija će biti održana hibridno uz 
pomoć platforme MS Teams. Svi sudionici/sudionice koji/koje dostave radove dobit će potvrdu 
o sudjelovanju na konferenciji. Radovi će biti objavljeni u recenziranoj publikaciji nakon 
susreta. 

Prijave za konferenciju potrebno je poslati do 5. svibnja 2024. na adresu: 
slowianiemylubimmuzyke@gmail.com. Prijava mora sadržavati ime, prezime, akademski 
stupanj (bez stupnja / bacc. / mag.), afilijaciju, temu rada i sažetak (600 – 1000 znakova s 
razmacima). Do 17. svibnja 2024. dobit ćete povratnu informaciju o prihvaćanju sudjelovanja 
na konferenciji. 

 
Znanstveni mentori:  

dr. hab. Patryk Borowiak 
 

Organizatori:  
Klub studenata slavistike i balkanistike Sveučilišta Adama Mickiewicza 

 
 

Za sve dodatne informacije stojimo na raspolaganju. Sva pitanja možete slati na adresu: 
slowianiemylubimmuzyke@gmail.com 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


